
 ٘ـ1434 ٌؼبَ الأعبٌٍت اٌىٍّخ فً الإداسحؽً أعئٍخ 

 
 اٌجشِغخ اٌخطٍخ ً٘ ؽبٌخ خبصخ ِٓ /1ط

 :اٌجشِغخ اٌشٌبضٍخ ارا وبٔذ

  

 اٌمٍٛد ػٍى شىً ِزجبٌٕبد (ا

 

 ٕ٘بن اِىبٍٔخ ٌجشِغخ اٌّغأٌخ(ة

 

  ٌٛعذ ٌٙب ؽً اِضً (ط

  

 اٌؼلالبد ثٍٓ اٌّزغٍشاد خطٍخ (د 
 

 
 (http://www.ckfu.org/vb/t239231.html#post4726926)  11-10-23اٌٛاعت الاٚي

--------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
faculty.ksu.edu.sa/10958/AgECourses/AgEc_Courses/.../Lect.10.ppt 

 

 
 

 : ٌؼًٕ Linear programmingِصطٍؼ / 2ط

   

 اٌجشِغخ اٌشٌبضٍخ (ا

  

 ثؾٛس اٌؼٍٍّبد(ة

 

  ثشِغخ اٌشجىبد (ط

  

 اٌجشِغخ اٌخطٍخ (د 

  

 
 

 : ػٕذِب اٌجشِغخ اٌخطٍخاؽذ اٌؾبلاد اٌخبصخ فً "  اٌؾًرؾًٍ"ٌؼزجش /3ط

  

 ٌىْٛ اٌؾً غٍش ِّىٓ (ا

 

 ٌىْٛ اٌؾً غٍش ِؾذٚد(ة

 

  ٌىْٛ اٌؾً ِزؼذد(ط

  

 ٌىْٛ اٌؾً ِزىشس (د 
  

 
 

 

 

 

 12 الشرٌحت 2المحاضرة 

 9 الشرٌحت 1المحاضرة 

 8 الشرٌحت 1المحاضرة 

http://www.ckfu.org/vb/t239231.html#post4726926
http://www.ckfu.org/vb/t239231.html#post4726926
http://www.google.com.sa/url?sa=t&rct=j&q=%D8%A7%D9%84%D8%A8%D8%B1%D9%85%D8%AC%D8%A9+%D8%A7%D9%84%D8%AE%D8%B7%D9%8A%D8%A9+%D8%A7%D9%84%D8%B9%D9%84%D8%A7%D9%82%D8%A7%D8%AA+%D8%A8%D9%8A%D9%86+%D8%A7%D9%84%D9%85%D8%AA%D8%BA%D9%8A%D8%B1%D8%A7%D8%AA+&source=web&cd=2&ved=0CCgQFjAB&url=http%3A%2F%2Ffaculty.ksu.edu.sa%2F10958%2FAgECourses%2FAgEc_Courses%2FAGEC%2520213%2FLect.10.ppt&ei=5dtvUK2iE6_P4QTqs4HQDQ&usg=AFQjCNEpTO5Vq7tGGTYfcwd669-X58gHcQ


 : ػٓ طشٌك اٌصٛسح اٌمٍبعٍخرزؾٛي اٌى ِغبٚاح فً  (ألً ِٓ أٚ ٌغبٚي)  >= اٌّزجبٌٕخ ِٓ إٌٛع /4ط

  

 ( 1) - ضشة طشفً اٌّؼبدٌخ ة  (ا

 

 ٔمً اٌطشف الآٌّ اٌى اٌطشف اٌٍغش (ة

 ِغ رغٍٍش الاشبسح

 

  اضبفخ ِزغٍش ساوذ(ط

  

 طشػ ِزغٍش ساوذ(د 

  

 
 

 :ٌؼPivot Elementًٕ/5ط

  

 اٌؼٕصش اٌذاخً (ا

 

 اٌؼٕصش اٌّؾٛسي(ة

 

  ِؼبٍِخ الاسرىبص(ط

  

 اٌؼٕصش اٌّزؾشن(د 

 

 

 

 

 

 

 

 
   

 
 
 

 : اصفبس اٚلٍُ ِٛعجخ فٙزا ٌذي ػٍى اعزخذاَ اٌغّجٍىظارا وبٔذ عٍّغ ػٕبصش صف داٌخ اٌٙذف ػٕذ / 6ط

  

 اٌؾً الاِضً لذ رُ اٌزٛصً اٌٍٗ فً اٌغذٚي اٌغبثك (ا

 

 اٌؾً الاِضً لذ رُ اٌزٛصً اٌٍٗ فً اٌغذٚي اٌؾبًٌ(ة

 

  لاصاي ٕ٘بن ِغبي ٌزؾغٍٓ اٌؾً ٚاٌغبد عذٚي عذٌذ(ط

  

 ٕ٘بن اوضش ِٓ ؽً اِضً(د 
 

  

 
 

 :ٌؼEarliest Start Timeًِٕصطٍؼ/7ط
  

 اٌّزأخشٚلذ إٌٙبٌخ  (ا
 

ٚلذ إٌٙبٌخ اٌّجىش (ة
 

  اٌّزأخشٚلذ إٌٙبٌخ (ط
  

 اٌّجىش اٌجذاٌخٚلذ  (د 

 2 الشرٌحت 1المحاضرة 

 17 الشرٌحت 6المحاضرة 

 2 الشرٌحت 1المحاضرة 

 3 الشرٌحت 11المحاضرة 



 :ٌؼConstraintsًِٕصطٍؼ/8ط

  

 اٌؾٍٛي اٌّمجٌٛخ (ا

 

 اٌمٍٛد(ة

 

  إٌمبط اٌشوٍٕخ(ط

  

 اٌّزغٍشاد  (د 

  

 
 

 اٌؼٕصش اٌّؾٛسي اْ ٌىْٛ ٌغت /9ط

  :فً عذٚي اٌغّجٍىظ

  

 صفش (ا

 

 ِٛعت(ة

 

  ػذد صؾٍؼ(ط

  

 عبٌت(د 

 

 

 

 

 

 
  

 
 

 :اٌزؾًٍٍ اٌشجىً اٌّزضّٓ عذٌٚخ اٌّشـــــبسٌغ ٌؾزٛي ػٍى /10ط

  

 أعٍٛة اٌّغبس اٌؾشط  (ا

 ٚأعٍٛة رمٍٍُ ِٚشاعؼخ اٌّشبسٌغ

 

 اٌطشٌمخ اٌجٍبٍٔخ ٚطشٌمخ اٌغّجٍىظ(ة

 

  اٌّؾبوبح ٚصفٛف الأزظبس(ط

  

 رؾًٍٍ اٌمشاساد ٚثٕبء إٌّبرط (د 

 

 

  

 

 7 الشرٌحت 2المحاضرة 

 9 الشرٌحت 16المحاضرة 

 3 الشرٌحت 10المحاضرة 

العنصر المحوري هو العنصر المشترك بين العمود 

 1 =المحوري والصف المحوري وهو



 

اٌزجبٌٓ فً اٌّغبس اٌؾشط فً طشٌمخ ؽغبة /11ط

PERT:  

  

 ٌزُ ؽغبثٗ ٌغٍّغ الأٔشطخ (ا

 

 ٌزُ ؽغبثٗ ٌغٍّغ الأٔشطخ اٌؾشعخ فمظ (ة

 

  ٌزُ ؽغبثٗ ٌغٍّغ الأؽذاس(ط

  

 ٌزُ ؽغبثٗ ٌجؼض الأٔشطخ اٌؾشعخ(د 

 

 11http://www.ckfu.org/vb/t259315.html#post5039873-12-اٌٛاعت اٌضبٌش

 
  

 
 

 :ٔغذ  (ثؾٛس اٌؼٍٍّبد، الأعبٌٍت اٌىٍّخ، اٌجشِغخ اٌخطٍخ، اٌجشِغخ اٌشٌبضٍخ )ػٕذ اٌشثظ ثٍٓ /12ط

 
  

 
 

  :ٌٍجشٔبِظ اٌخطً، ٔغذ أْ  (اٌّمبثً)فً اٌجشٔبِظ اٌّشفك / 13ط
   

 ِشافك اٌجشٔبِظ اٌّشافك ٘ٛ اٌجشٔبِظ اٌخطً ٔفغٗ (ا
 

 (ألً ِٓ أٚ ٌغبٚي)  >= اٌزؼظٍُ ٌشرجظ ثّزجبٌٕبد ِٓ إٌٛع  (ة
 

  (أوجش ِٓ أٚ ٌغبٚي)  <= اٌزصغٍش ٌشرجظ ثّزجبٌٕبد ِٓ إٌٛع (ط
  

 (ِمبثً)لذ لا ٌٛعذ ثشٔبِظ ِشافك (د 

  

 
 

 اٌّزغٍش اٌذاخً فً عذٚي اٌغّجٍىظ ٘ٛ/ 14ط
  

 الً ِؼبًِ عبٌت فً صف داٌخ اٌٙذف (ا
 

 الً خبسط لغّخ ٌٍطشف الآٌّ (ة
 

  اٌٛاؽذ اٌصؾٍؼ(ط
  

 اوجش ِؼبًِ عبٌت فً صف داٌخ اٌٙذف (د 

 

 8 الشرٌحت 12المحاضرة 

 2 الشرٌحت 1المحاضرة 

 6 الشرٌحت 9المحاضرة 

 لانه تخفيض والربح العكس min دالة الهدف تكون ربح او تكلفه واذا كان تكلفه دالة تصبح

maxوالقيود هي كل شي يكون بالنسبه لي قيد او حاجز اومانع زي مثلاً الموارد البشريه 

http://www.ckfu.org/vb/t259315.html%23post5039873


 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 

 اٌّزغٍش اٌخبسط فً عذٚي/15ط

 : اٌغّجٍىظ ٘ٛ

  

 اوجش ِؼبًِ عبٌت فً صف داٌخ اٌٙذف (ا

 

 الً خبسط لغّخ ٌٍطشف الآٌّ ثؼذ (ة

 لغّخ ػٍى اٌؼّٛد اٌّؾٛسي

 

  اٌٛاؽذ اٌصؾٍؼ ثؼذ لغّخ اٌّزغٍش اٌذاخً ػٍى اٌّزغٍش اٌخبسط(ط

  

 الً ِؼبًِ عبٌت فً صف داٌخ اٌٙذف(د 

 
  

 

 

 : ٘ٛ إٌشبط اٌؾشط/16ط
  

 إٌشبط اٌزي ٌّىٓ رأخٍش اٌجذء فٍٗ (ا
 

 إٌشبط اٌزي لا ٌّىٓ رأخٍش اٌجذء فٍٗ(ة
 

  إٌشبط اٌزي ٌٗ ٚلذ فبئض اوجش ِٓ اٌصفش(ط
  

 إٌشبط اًٌّٛ٘(د 

  

 
 

 : ٌشِض ٌٗ ثــــ صِٓ إٌٙبٌخ اٌّجىش/17ط
   

 EST (ا
 

 EFT(ة
 

  LST(ط
  

 LFT(د 

 
  

 15 الشرٌحت 6المحاضرة 

 16 الشرٌحت 6المحاضرة 

 7 الشرٌحت 10المحاضرة 

 3 الشرٌحت 11المحاضرة 



 : ٘ــــٛ اٌّغبس اٌؾشط/18ط
  

 اٌزي ٌؾزٛي ػٍى الأشطخ اٌؾشعخ (ا
 

 اٌزي ٌٕزًٙ فً ٚلزٗ اٌّؾذد(ة
 

  ٔفظ رؼشٌف إٌشبط اٌؾشط(ط
  

 اٌزي ٌؾزٛي ػٍى عٍّغ الأشطخ (د 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 

 8 الشرٌحت 10المحاضرة 



 :اٌمٍذ اٌزبًٌ ٌّىٓ اْ ٌىْٛ فً ثشٔبِظ خطً /19ط

  

  X 1+x 2 <= 0 (ا

 

 x 1+x2 < 10  (ة 

 

  X 1+x2 < 10 (ط

  

  X 1 – x2 <=0(د 

 

 

 

 

 
 

http://www.ckfu.org/vb/t329450.html#post6423482 

  

 

  :x 1+x2 > 10اٌمٍذ اٌزبًٌ لاٌّىٓ أدساعٗ فً ِغأٌخ خطٍخ  / 19ط

  

  صٛاة (ا

 

 خطأ (ة

 
 

 

 

 

 

 : ً٘ اٌطشٌمخ اٌّجغطخ/20ط

  

 اٌؼٕصش اٌّؾٛسيPivot Element (ا

 

 صف الاسرىبص Pivot Equation(ة

 

 اٌؼّٛد اٌّؾٛسي Pivot Column(ط

  

 Simplex Method (د 

 

  

 
 

  =اٌشىً اٌمٍبعً فً ػذد اٌّزغٍشاد اٌشاوذح، فبْ (ِزجبٌٕخ) لٍذ 20فً ثشٔبِظ خطً ِىْٛ ِٓ / 21ط
  

 19 (ا
 

 20(ة
 

  21(ط
  

 10(د 

  

 

 2 الشرٌحت 1المحاضرة 

 3 الشرٌحت 6المحاضرة 

 8 الشرٌحت 6المحاضرة 

   b فقري
10 =>X1 +X2  

 ارا رجعىا نلأختياارت وحهههم 

 عشان وتاكذ
c و d  سانب إشارتهاخطا لأن وحذي 

  = لاتىجذ شاريوانثاوية 
  b و a باقي

a استبعذتها بىجىد انظفر  
b   7طحيحً لأن ارا رجعىا نهمخهض ص 

 يقىل نىا 

اوً اعذاد حقيقً تعبر عه انمىارد 
 انمتاحً او انمتطهبات انلازمً نكم قيذ 

 فهي انظحيحً بإرن الله

اٌغبٌجٍٗ ٚلٍذ اٌغبٌجٍٗ لا ٌضبف ٌٗ ِزغٍش ساوذ  أْ ِٓ ضّٓ اٌمٍٛد لٍذ: اٌغجت 

http://kfuforums.kfu.edu.sa/showthread.php?159212- 

 
http://www.ckfu.org/vb/t329653-12.html#ixzz28gFp048n 

 2 الشرٌحت 1المحاضرة 

http://www.ckfu.org/vb/t329450.html#post6423482
http://kfuforums.kfu.edu.sa/showthread.php?159212-
http://www.ckfu.org/vb/t329653-12.html#ixzz28gFp048n


 

 : ٘ٛإٌشبط اٌؾشط/22ط

  

 إٌشبط اٌزي ٌجزذئ ٚ ٌٕزًٙ فٍٗ اٌّششٚع (ا

 

 ِغٙٛد ٌؾزبط اٌى ٔمطخ ثذاٌخ ٚٔٙبٌخ ِٚٛاسد ٌزٕفٍزٖ (ة

 

 ِغّٛػخ ِٓ اٌّغبساد اٌؾشعخ اٌزً ٌزىْٛ ِٕٙب اٌّششٚع(ط

  

 إٌشبط اٌزي ارا رُ رأخٍش أزٙبئٗ فبٔٗ ٌزغجت فً رأخٍش اٌّششٚع (د 

  

 
  

 : لٍٛد فبْ اٌجشٔبِظ اٌّشافك عٍؾزٛي ػٍى 7 ِزغٍشاد ٚ 4ار وبْ اٌجشٔبِظ الاًٌٚ ٌؾزٛي ػٍى / 23ط

  

  لٍٛد7 ِزغٍشاد ٚ 4 (ا

 

  لٍٛد4 ِزغٍشاد ٚ 4(ة

 

   لٍٛد7 ِزغٍشاد ٚ 7(ط

  

 )ٌغذ ِزأوذ) لٍٛد          4 ِزغٍشاد ٚ 4(د 

  

 
 

 : ٌؼًٕ ػٍُ الإداسح/24ط

  

 (إداسح اػّبي)   Business Administration (ا

 

 (إداسح ػبِخ)  Public Administration (ة

 

  Management science (ط

  

 (إداسح ػٍٍّبد)  Operations Management(د 

  

 
 

  :اٌجذاٌخ اٌؾمٍمٍخ ٌؼٍُ ثؾٛس اٌؼٍٍّبدوبٔذ / 25ط

  

 اٌؾشة اٌؼبٌٍّخ اٌضبٍٔخ (ا

 

 فً اٌغجؼٍٕبد اٌٍّلادٌخ (ة

 

  ِغ ظٙٛس الأزشٔذ (ط

  

 1911فً ػبَ  (د 

  

 

 

 

 

 

 

 7 الشرٌحت 10المحاضرة 

 4 الشرٌحت 9المحاضرة 

 2 الشرٌحت 1المحاضرة 

 5 الشرٌحت 1المحاضرة 

 16قرٌب للسؤال 

 ُُ ٍْ ػِ

 الإدَاسَح

 ثؾٛس اٌؼٍٍّبداٚي ٌغٕخ اطٍك ػٍٍٙب اعُ ٌغٕخ 

 1935َفً لٍبدح اٌمٛاد اٌغٌٛخ اٌجشٌطبٍٔخ ػبَ 
http://www.hrdiscussion.com/hr45000.html 

 

http://www.hrdiscussion.com/hr45000.html


 (30 اٌى 26شبِلا الأعئٍخ ِٓ ) صٍبغخ اٌجشٔبِظ اٌخطً
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أٔشبء عذٚي ثٍبًٔ ٌزغًٍٙ ؽً اٌّغأٌخ

 اٌٛلذ اٌّزبػ ٌٍِٛب

X2 X1  

اٌىشاعً 

 (ٌٍىشاعً)

اٌطبٚلاد 

 (ٌٍطبٌٚخ)
 

 اٌؾصٛي شٙشٌب ػٍى أوضش ِٓ عبػخ 7 7

 لغُ اٌزغٍّغ  عبػخ4  عبػخ5 250

 لغُ إٌشش  عبػخ3  عبػخ2 175

 اٌصفٛف=  اٌمٍٛد       الأػّذح= اٌّزغٍشاد 

  :اٌّزغٍشاد اٌّٛعٛدح فً اٌّغأٌخ ً٘/ 26ط
  

 x2=  ، الأخشبة X 1= عبػبد اٌؼًّ  (ا
 

 x2=  ، اٌطبٚلاد X 1= اٌىشاعً  (ة
 

  x2=  ، عبػبد اٌؼًّ X 1= لغُ إٌشش  (ط
  

 x2=  ، لغُ اٌزغٍّغ X 1= لغُ إٌشش  (د 
 

  

 
 

 : فً ٘زٖ اٌّغأٌخ رأخز اٌشىً اٌزبًٌ داٌخ اٌٙذف/ 27ط
  

 Min  z= 111 x1  + 444 x2 (ا
 

 Max  z = 111 x1  + 444 x2(ة
 

   Max  z= 175 x1  + 250 x2(ط
  

 Max  z= 555 x1  + 425 x2 (د 
 

  

 
 

 :لٍذ لغُ اٌزغٍّغ ٘ٛ/ 28ط
  

 x1  +  5 x2  < =250 2 (ا
 

    x1  +  7 x2  <250 7(ة
 

  x2  +  9 x2  < =425 5 (ط
  

 x1  +  5 x2  < =  250 4 (د 
 

  

 
 

 :داٌخ اٌٙذف فً ٘زٖ اٌّغأٌخ ِٓ ٔٛع / 29ط
  

 رذٍٔخ (ا
 

 غٍش ِؾذدح (ة
 

  رؼظٍُ (ط
  

 صٕبئٍخ اٌٙذف (د 

 11 الشرٌحت 4المحاضرة 

 12 الشرٌحت 4المحاضرة 

 13 الشرٌحت 4المحاضرة 

 2 الشرٌحت 1المحاضرة 

رمَٛ ششوخ أصبس ثزصٍٕغ ػذح ِٕزغبد ِٓ الأخشبة، ٌزّضً أّ٘ٙب فً اٌىشاعً ٚاٌطبٚلاد ، ؽٍش ٌجٍغ 

 عبػبد ػًّ 4 عبػخ ػًّ فً لغُ إٌشش، 3ٚ ريال، ٌٚؾزبط اٌى 111صّٓ اٌىشعً اٌٛاؽذ فً اٌغٛق 

 ريال، ٌٚؾزبط اٌى عبػزٍٓ ػًّ فً لغُ إٌشش، ٚ 444ٚاؽذح فً لغُ اٌزغٍّغ ، ثٍّٕب ٌجٍغ صّٓ اٌطبٌٚخ 

 عبػبد ػًّ فً لغُ اٌزغٍّغ ، ٚفً اٌٍؾظخ اٌزً ٌغزٛػت فٍٙب اٌغٛق عٍّغ إٌّزغبد ِٓ ولا 5

 عبػخ ػًّ فً لغُ إٌشش، وّب 175إٌّزغٍٓ، لا ٌغزطٍغ ِذٌش اٌششوخ اٌؾصٛي شٙشٌب ػٍى اوضش ِٓ 

  عبػخ ػًّ فً لغُ اٌزغٍّغ250لاٌغزطٍغ اٌؾصٛي ػٍى اوضش ِٓ 



 (39 اٌى 30شبِلا الأعئٍخ ِٓ  )اٌشعُ اٌجٍبًٔ 

 :ارا أػطٍذ اٌجشٔبِظ اٌخطً اٌزبًٌ ٚطٍت ِٕه اعزخذاَ اٌشعُ اٌجٍبًٔ فً اٌؾً
 

 

 

 

 

 

 
 

  ٌزمبطغ ِغ  اٌمٍذ الأٚي/31ط

 : فً إٌمطخ x1ِؾٛس 

   

 (0.30 ) (ا

 

 (30.0) (ة

 

  (40.0) (ط

  

 (0.40) (د 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 

  ٌزمبطغ ِغ اٌمٍذ اٌضبًٔ/32ط

 : فً إٌمطخx1ِؾٛس 

  

 (0.30 ) (ا
 

 (0.40) (ة
 

  (30.0) (ط
  

 (40.0) (د 

 
 

  

 
 

 

 16 الشرٌحت 4المحاضرة 

 17 الشرٌحت 4المحاضرة 

  Max  Z = 40  X1 + 50  X2 

s.t 

X1 + 2X2<40                (1) 

(2) 4X1 + 3X2<120  

  X1, X2> 0 

 

 

 



  ٌزمبطغ ِغ اٌمٍذ الاٚي/33ط

 : فً إٌمطخx2ِؾٛس 
 

 (0.20 ) (ا
 

 (0.40) (ة
 

  (40.0) (ط

  

 (20.0) (د 

  

 
 

 :رظًٍٍ اٌمٍذ الاٚي ٌىْٛ اٌى / 34ط
   

 (أػٍى)آٌٍٍّ  (ا
 

 (أعفً)اٌٍغبس (ة

 

 

 

 

  

 
 

 

 اٌمٍذ الاٚي ٌزمبطغ ِغ اٌمٍذ /36ط

 :اٌضبًٔ فً إٌمطخ

  

 ( 8,24    ) (ا

 

 ( 20,30) (ة

 

  ( 30,20) (ط

  

 ( 24,8) (د 

 ٌغذ ِزأوذ ِٓ اٌغٛاة

  

 
 

  ػٓ إٌمطخ   لٍّخ داٌخ اٌٙذف/37ط

( 24,8  )   

 :رغبٚي

  

 1360    (ا

 

 1200   (ة

 

       90   (ط

  

 1260    (د 

 

 

  

 

 18 الشرٌحت 4المحاضرة 

 19 الشرٌحت 4المحاضرة 

 2 الشرٌحت 4المحاضرة 

 2 الشرٌحت 4المحاضرة 



 

   ( 20, 0 ) ػٓ إٌمطخ  لٍّخ داٌخ اٌٙذف/38ط

 :رغبٚي
  

 100   (ا
 

 1200  (ة
 

     800   (ط

  

 1000  (د 

http://www.ckfu.org/vb/t331387.html#post6471063 

 
  

 

 ٌٛ افزشضٕب اْ داٌخ اٌٙذف ً٘/ 39ط

   Max  Z = 40X1 + 30X2 

  :فبْ ؽً ٌٍّغأٌخ ٌىْٛ

  

  ِزىشس  (ا

 

 غٍش ِؾذد   (ة

 

  ِزؼذد اٌؾٍٛي اٌّضٍى  (ط

  

 لاٌٛعذ ؽلا اِضلا(د 

 

 

 

http://www.ckfu.org/vb/t330023-94.html#post6483198 

  

 
 

 (طشٌمخ اٌغّجٍىظ)اٌطشٌمخ اٌّجغطخ 
 

 (43 اٌى 40شبِلا الاعئٍخ ِٓ )ٔجذا اٌجشٔبِظ اٌخطً اٌزبًٌ 
 

 

 

 

 

 

 

 داٌخ اٌٙذف فً اٌشىً اٌمٍبعً ٌٙزٖ اٌّغأٌخ / 40ط

 :عزىْٛ ػٍى اٌشىً 
  

 Max  Z- 40  X1- 50  X2 =0 ( أ
 

 Max  Z+ 40  X1 + 50  X2 = 0(ة
 

  MinZ- 40  X1- 50  X2 = 0(ط
  

 Max  Z- 40  X1 + 50  X2 = 0(د 

 

 2 الشرٌحت 4المحاضرة 

 00 الشرٌحت 00المحاضرة 

 8 الشرٌحت 6المحاضرة 

  Max  Z = 40  X1 + 50  X2 

s.t 

X1 + 5X2<15                (1) 

(2) 4X1 + 2X2<24          

  X1, X2> 0 

 

 

 

http://www.ckfu.org/vb/t331387.html#post6471063
http://www.ckfu.org/vb/t330023-94.html#post6483198


 : فً اٌشىً اٌمٍبعً ٌٙزٖ اٌّغأٌخ عٍىْٛ ػٍى اٌشىً اٌمٍذ الاٚي/41ط

  

 x1 + 5x2 - s1 = 15 (ا

 

 x1 + 5x2+ s1 = 15 ( ة

 

    x1 + 5x2+s1< = 15(ط

  

 x1 + 5x2-s1< = 15(د 

 

 (عبٌت) s2+اٌّزغٍش الأٚي

 
   

 

 : فً اٌشىً اٌمٍبعً ٌٙزٖ اٌّغأٌخ عٍىْٛ ػٍى اٌشىًاٌمٍذ اٌضبًٔ/42ط

  

 4X1 + 2X2+ s 2< = 24 (ا
 

 4X1 + 2X2+ s 2  = 24(ة
 

  4X1 + 2X2 - s 2< = 24(ط
 

 4X1 + 2X2 -  s 2 = 24(د 

 

 (عبٌت) s2–اٌّزغٍش اٌضبًٔ 
 

 

  
 

 : فً اٌشىً اٌمٍبعً عٍأخز اٌشىً اٌزبًٌ لٍذ ػذَ اٌغبٌجٍخ/43ط
  

 X1,X2>  =0 (ا
 

 X1,X2,s1, s2>  =0(ة
 

  s1,  s2>  =0(ط
  

 X1+X2+s1+ s2 >  = 0(د 

  
 

 ( 48  اٌى 44ٌلأعئٍخ ِٓ )ػٍى إٌؾٛ اٌزبًٌ  (الاًٌٚ)ارا وبْ عذٚي اٌؾً الاثزذائً : ٌزجغ
 

 اعبعٍخ. َ S2 S1 X2 X1 اٌضبثذ

40 0 1 2 1 S1 

120 1 0 3 4 S2 

0 0 0 -50 -40 z 

 اٌصفٛف=  اٌمٍٛد     الأػّذح= اٌّزغٍشاد 

 : ِٓ اٌغذٚي ٘ٛاٌّزغٍش اٌذاخً/44ط
  

 X1 (ا
 

 s1(ة
 

  s2(ط

 X 2(د 

  

 8 الشرٌحت 6المحاضرة 

 8 الشرٌحت 6المحاضرة 

 14 الشرٌحت 2المحاضرة 

 15 الشرٌحت 6المحاضرة 



 : ِٓ اٌغذٚي ٘ٛاٌّزغٍش اٌخبسط/45ط

  

 X1(ا
 

 s1(ة
 

  s2(ط

  

 X 2(د 

 

 
  

 
 

 : ً٘لٍّخ اٌؼٕصش اٌّؾٛسي/46ط

  

 2 (ا

 

 1 (ة

 

   3 (ط

  

 4(د 

 

 

 

 

 

  

 
 

 : ًِ٘ؼبدٌخ الاسرىبص اٌغذٌذح/47ط

  

 (20  0  0.5  1  0.5 ) (ا

 

 40  0  0.5  1  0.5  )(ة

 

  ( 20  0  0.5  0  1 ) (ط

  

 ( 40  0  1  2  1) (د 
 

  

 16 الشرٌحت 6المحاضرة 

 17 الشرٌحت 6المحاضرة 

 18 الشرٌحت 6المحاضرة 

 الً خبسط لغّخ ٌٍطشف الآٌّ ثؼذ/15ط 

 لغّخ ػٍى اٌؼّٛد اٌّؾٛسي

   (s1)               اٌّزغٍش20 =2 ÷ 40

120÷3=40 

 (s1,s2)اٌّزغٍش اٌخبسط إِب 

 

 اٌؼٕصش اٌّؾٛسي÷ صف الاسرىبص=ِؼبدٌخ الاسرىبص اٌغذٌذح 

1/2=0.5– 2/2=1  - 1/2=0.5 -0/2=0– 40/2=20 

 (5:9اٌذلٍمخ _8)فذٌٛ اٌّؾبضشح



 : اٌغذٌذح فً اٌغذٚي اٌغذٌذ zًِ٘ؼبدٌخ صف /48ط
  

 (0  0  0  0  40- )(ا
 

 (1000  0  0  50-   40- )(ة
 

  (1000  0  25  0  15- ) (ط
  

 (0  0  0  25  15-) (د 

 ٌغذ ِزأوذ ِٓ اٌغٛاة

 

 

 

 ..فٍذٌٛ (14)ٌشعى ِزبثؼخ اٌّؾبضشح 

   

 

 (53 إٌى 49الأعئٍخ ِٓ ) ػٍى إٌؾٛ اٌزبًٌ عذٚي اٌؾً إٌٙبئًإرا وبْ 

 

  : ً٘ x1اٌّزغٍش لٍّخ /  49ط

 8  (ا
 

 24  (ة
 

     32  (ط
  

 1360  (د 

 

 
 

  
 

 : ً٘ x2اٌّزغٍش لٍّخ /50ط
  

    24   (ا
 

 32   (ة
 

  1360  (ط
  

 8  (د 

  

 

 : ً٘ Zلٍّخ داٌخ اٌٙذف/51ط
  

 8   (ا
 

 1360  (ة
 

  1392  (ط
  

 24(د 

  

 

 18 الشرٌحت 6المحاضرة 

 4 الشرٌحت 8المحاضرة 

 4 الشرٌحت 8المحاضرة 

 4 الشرٌحت 8المحاضرة 



  :إٌمطخ اٌّضٍى ٌٙزٖ اٌّغأٌخ ً٘ / 52ط
  

 ( 24, 8 ) (ا
 

 ( 1,0) (ة
 

  ( 0,1) (ط
  

 (  24,8) (د 

  

 
 

 :ً٘ ٌّىٓ رؾغٍٓ اٌؾً ٌٙزا اٌغذٚي /53ط
  

 لا  (ا
 

 ٔؼُ (ة
 

  اٌّؼٍِٛبد اٌّؼطبح غٍش وبفٍخ (ط
  

 طشٌمخ اٌغّجٍىظ لارٛفش اٌٍخ ٌٍزؼشف ػٍى اِىبٍٔخ رؾغٍٓ اٌؾً (د 
 

  
 

  ( 62  اٌى 54الأعئٍخ ِٓ )اٌّغبس اٌؾشط 

 (اٌّطٍٛة اٌمٍبَ ثبٌؾغبثبد اٌلاصِخ ٚالاصِٕخ اٌفبئضخ )ارا اػطٍذ شجىخ الاػّبي اٌزبٌٍخ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ٌٍّششٚع اٌضِٓ اٌىًٍ/54ط

 :٘ٛ  (اٌّغبس اٌؾشط)

   

 29 (ا

 

 14(ة

 

  9(ط

  

 24(د 

 

 

 

 

  

 
 

 

 2 الشرٌحت 1المحاضرة 

 4 الشرٌحت 8المحاضرة 

 7 الشرٌحت 11المحاضرة 

 فٙزا ٌؼًٕ Zارا ٚعذ لٍُ عبٌجخ فً صف 

 ٌّىٓ رؾغٍٓ اٌؾً

 9:34 فذٌٛ اٌذلٍمخ7_اٌّؾبضشح



 : ٌغبٚي A ٌٍٕشبط اٌجذاٌخ اٌّزأخشصِٓ / 55ط
 

  

 10 (ا
 

 0(ة

 

  7(ط

  

 3(د 

  

 
 

 : ٌغبٚي D ٌٍٕشبط اٌجذاٌخ اٌّزأخشصِٓ / 56ط
  

 15 (ا
 

 10(ة
 

  0(ط
  

 5(د 

  

 
 

 :  ٌغبٚي  F ٌٍٕشبط اٌجذاٌخ اٌّجىشصِٓ / 57ط
  

 15 (ا
 

 24(ة
 

  9(ط

  

 5(د 

  

 
 

 :  ٌغبٚي F ٌٍٕشبط إٌٙبٌخ اٌّزأخشصِٓ / 58ط
  

 33 (ا

 

 15(ة

 

  41(ط

  

 24(د 

  

 

 :  ٌغبٚي Aاٌضِٓ اٌفبئض ٌٍٕشبط / 59ط
  

 0 (ا
 

 7(ة
 

  10(ط
  

 3(د 

 

 4 الشرٌحت 12المحاضرة 

 4 الشرٌحت 12المحاضرة 

 4 الشرٌحت 12المحاضرة 

 4 الشرٌحت 12المحاضرة 

LS = LF – T 

ٚلذ إٌٙبٌخ = ٚلذ اٌجذاٌخ اٌّزأخشح 

ٚلذ إٌشبط – اٌّزأخشح 

A=10-3=7 

 
 

LS = LF – T 

ٚلذ إٌٙبٌخ = ٚلذ اٌجذاٌخ اٌّزأخشح 

ٚلذ إٌشبط – اٌّزأخشح 

D=15-15=0 

 
 

  (أػظُ لٍّخ)= ٚلذ اٌجذاٌخ اٌّجىش 

ES = Max 

F=24 

 
 

EF = ES + T 

ٚلذ اٌجذاٌخ اٌّجىشح = ٚلذ إٌٙبٌخ اٌّجىش 

ٚلذ إٌشبط + 

F=9+24=33 

 
 

S = LS – ES 

 – اٌّزأخشحاٌجذاٌخ = اٌٛلذ اٌفبئض 

 اٌجذاٌخ

 اٌّجىشح

A=103=7 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  : ثٗ ٘ٛ إٌشبط اٌزي ٌّىٓ رأعًٍ اٌجذء/ 60ط

  

   A (ا
 

   D(ة
 

    B(ط
  

   C(د 
 

 

 
  

 

 4 الشرٌحت 12المحاضرة 

 4 الشرٌحت 12المحاضرة 

اٌٛلذ اٌفبئض؟ ٘ٛ ثىً ثغبطخ اٌٛلذ اٌّغّٛػ ثٗ أْ ٌزأخش إٌشبط ِٓ دْٚ رأخٍش اٌّششٚع 

  Critical Bath اطلالب ػٍى خظ اٌّغبس اٌؾشط دلا ٌٛطٚاٌٛلذ اٌفبئض  .ثبٌىبًِ

http://malhwishelar.wordpress.com/2012/09/08/%D8%AA%D8%A

E%D8%B7%D9%8A%D8%B7-

%D8%A7%D9%84%D9%85%D8%B4%D8%B1%D9%88%D8%

B9-2-%D9%85%D8%B1%D8%AD%D9%84%D8%A9-

%D8%A7%D9%84%D8%AC%D8%AF%D9%88%D9%84%D9

%87/ 

  

 ٌغذ ِزأوذ
أي وشاط هو مه ٌأخذ الأولوٌت فً البدء 

 بداٌت الىشاط المتأخر تساوي صفر لأن

 

http://malhwishelar.wordpress.com/2012/09/08/%D8%AA%D8%AE%D8%B7%D9%8A%D8%B7-%D8%A7%D9%84%D9%85%D8%B4%D8%B1%D9%88%D8%B9-2-%D9%85%D8%B1%D8%AD%D9%84%D8%A9-%D8%A7%D9%84%D8%AC%D8%AF%D9%88%D9%84%D9%87/
http://malhwishelar.wordpress.com/2012/09/08/%D8%AA%D8%AE%D8%B7%D9%8A%D8%B7-%D8%A7%D9%84%D9%85%D8%B4%D8%B1%D9%88%D8%B9-2-%D9%85%D8%B1%D8%AD%D9%84%D8%A9-%D8%A7%D9%84%D8%AC%D8%AF%D9%88%D9%84%D9%87/
http://malhwishelar.wordpress.com/2012/09/08/%D8%AA%D8%AE%D8%B7%D9%8A%D8%B7-%D8%A7%D9%84%D9%85%D8%B4%D8%B1%D9%88%D8%B9-2-%D9%85%D8%B1%D8%AD%D9%84%D8%A9-%D8%A7%D9%84%D8%AC%D8%AF%D9%88%D9%84%D9%87/
http://malhwishelar.wordpress.com/2012/09/08/%D8%AA%D8%AE%D8%B7%D9%8A%D8%B7-%D8%A7%D9%84%D9%85%D8%B4%D8%B1%D9%88%D8%B9-2-%D9%85%D8%B1%D8%AD%D9%84%D8%A9-%D8%A7%D9%84%D8%AC%D8%AF%D9%88%D9%84%D9%87/
http://malhwishelar.wordpress.com/2012/09/08/%D8%AA%D8%AE%D8%B7%D9%8A%D8%B7-%D8%A7%D9%84%D9%85%D8%B4%D8%B1%D9%88%D8%B9-2-%D9%85%D8%B1%D8%AD%D9%84%D8%A9-%D8%A7%D9%84%D8%AC%D8%AF%D9%88%D9%84%D9%87/
http://malhwishelar.wordpress.com/2012/09/08/%D8%AA%D8%AE%D8%B7%D9%8A%D8%B7-%D8%A7%D9%84%D9%85%D8%B4%D8%B1%D9%88%D8%B9-2-%D9%85%D8%B1%D8%AD%D9%84%D8%A9-%D8%A7%D9%84%D8%AC%D8%AF%D9%88%D9%84%D9%87/


 :  ً٘ Dالأٔشطخ اٌغبثمخ ٌٍٕشبط /61ط

  

     B,C (ا
 

    A,C(ة

 

    B,A(ط

  

    F(د 

  

 

  :10  لذ رغٍش ٚاصجؼ ٌغبٚي Aٌٛ افزشضٕب اْ صِٓ إٌشبط  /62ط
  

   عٛف ٌصجؼ ٔشبط ًّٚ٘ Aإٌشبط  (ا
 

   عٛف ٌضٌذ ِٓ صِٓ أغبص اٌّششٚع Aإٌشبط (ة
 

    عٛف ٌصجؼ ٔشبط ؽشعب Aٔشبط  (ط
  

 اٌؼلالبد ثٍٓ اٌّزغٍشاد اٌخطٍخ (د 

  

 

 ( 68  اٌى 63الاعئٍخ ِٓ )  PERTعذٚي اٌّشبسٌغ ٚرمٍٍّٙب 

 :اٌغذٚي اٌزبًٌ ٌشًّ رغٍغً الأشطخ اٌؾشعخ ٌٍّغبس اٌؾشط ٌّششٚع ِب

 سِض إٌشبط
 اٌزمذٌش

 اٌزجبٌٓ اٌّزٛلغ
 (L)رشبؤَ  (M)اوضش اؽزّبلا  (S )رفبؤي 

A 2 5 8   

B 1 1.5 5   

  ،   =    اٌٛلذ اٌّزٛلغ : لٛأٍٓ لذ رؾزبط ٌٙب 

 

  اٌٛلذ اٌّزٛلغ/ 63ط

 : ٌغبٚي Aٌٍٕشبط اٌؾشط 

  

 2 (ا

 

 8(ة

 

  4(ط

  

 5(د 

 

  

 
 

  رجبٌٓ إٌشبط/ 64ط

  :  ٌغبٚي Aاٌؾشط 
  

 5 (ا
 

 1(ة
 

  0.44(ط
  

 3(د 

 4 الشرٌحت 12المحاضرة 

 00 الشرٌحت 00المحاضرة 

 6 الشرٌحت 12المحاضرة 

 6 الشرٌحت 12المحاضرة 

2)
6

(
SL 

  = التباٌه

 ٌغذ ِزأوذ

 



 

  B اٌؾشط اٌٛلذ اٌّزٛلغ ٌٍٕشبط/65ط

 :ٌغبٚي

  

 1 (ا
 

 2(ة
 

  5(ط
  

 1.5(د 
  

 
 

  :  ٌغبٚي B رجبٌٓ إٌشبط اٌؾشط/66ط
  

 0 (ا

 

 0.69(ة

 

  2.55(ط

  

 0.44(د 

 

 
 

  

 
 

  : اٌّغبس اٌؾشط ٌٙزا اٌّششٚع ٌغبٚي صِٓ/ 67ط

  

 6.5 (ا

 

 7(ة

 

  6(ط

  

 12(د 

  

 
 

  : ٌلأٔشطخ اٌؾشعخ ٌغبٚي اٌزجبٌٓ/ 68ط

  

 1.44 (ا

 

 0.31(ة

 

  2(ط

  

 1.5(د 

  

 
 

 

 

 6 الشرٌحت 12المحاضرة 

 6 الشرٌحت 12المحاضرة 

 6 الشرٌحت 12المحاضرة 

 6 الشرٌحت 12المحاضرة 

 45:11 الدقٍقت 14_فدٌوالمحاضرة



 أعئٍخ ػبِخ

 

 :أعُ ٘زا اٌّمشس / 69ط

  

 ثؾٛس اٌؼٍٍّبد فً الاداسح (ا

 

 اداسح الاػّبي(ة

 

  اٌزؾًٍٍ اٌىًّ لإداسح الاػّبي(ط

  

 الاعبٌٍت اٌىٍّخ فً الاداسح (د 

  

 
 

 :  رغبٚي X2 ، فبْ 3X2=60ارا وبْ  / 70ط

  

 20 (ا

 

 180(ة

 

  75(ط

  

 60(د 

  

 
 

 

 00 الشرٌحت 00المحاضرة 

 00 الشرٌحت 00المحاضرة 

 X2القسمت على معامل 

60÷3=20 

 



 
 



 
 

 

 

 



 

 

 



 


